

市住建局赴同心路社区“创文固卫”

对照问题清单现场整改

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 张剑)5月17日清晨,市住建局副局长王煜、总工程师方曼煌带领市项目局、市老旧改办、市房产交易服务中心负责人及相关工作人员赴同心路社区开展创文固卫活动。针对同心路社区二网格创文问题清单,王煜和方曼煌逐项对照清单,现场进行查勘,确定整治方案,将问题清单落实到人,明确责任,倒排工期,定期整改。

当天,市住建局就路面、场地硬化、树木修剪、围墙建设等工作积极协

调市城管执法委、永安办事处等部门,确保相关工作一周内完成。同时结合住建部门职能优势,现场组织实施猫山路与同心路社区办公楼人行道铺装和2号楼下水管道治理工程,立即着手实施;督促市项目局、市老旧改办、市房产交易服务中心根据问题清单的内容与同心路社区做好整治期间的各项衔接,安排好相关单位清运拆迁房屋遗留的建筑垃圾,确保社区开出的任务清单落实落地见成效,不断推进全市创文固卫工作。



市建工处组织高坠应急演练

提升突发事件处理能力

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 曾令琢)近日,市建工处在咸宁高新区棚户区(甘鲁片区)改造项目举行“高处坠落应急演练”。演练模拟了架子作业人员在脚手架上对楼面破损的安全网进行修补、绑扎、固定工作时,不慎从脚手架坠落,现场迅速启动应急预案,科学有序救援。

通过此次演练,检验了项目应对突发事件的处理能力,使全体施工人员清

晰掌握高处坠落的应急救援程序和“救护优先,防止和控制事故扩大优先”的原则,提升了全员的风险防范意识和应对突发事件的应急处理能力。

据了解,近期,市建工处组织开展了形式多样的应急演练活动,有效提高了防灾减灾意识和面对突发事件的应急避险、自救互救能力,营造了防灾减灾良好氛围。



普及节水理念和节水方法

市住建局开展节水宣传活动

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 陈智)上周,市住建局开展了主题为“贯彻新发展理念,建设节水型城市”的宣传活动。

5月12日上午九点,在同惠国际广场,市住建局工作人员拉起了宣传横幅标语,给过往市民发放节水宣传手册,并现场给大家介绍中节水的好处、城市海绵工程、家庭节水小窍门等。现场有市民称,节约用水应该从我们自身做起,当天在现场学习了很多节水知识,觉得很受用,以后生活中也尽量去节约用水,和大家一起保护、利用好城市水资源。

随后,市住建局工作人员还陆续来到湖北科技学院、黄鹤楼酒业和福星城小区,通过张贴标语和现场讲解等形式

式,向在校大学生、企业职工以及小区居民宣传全国及我市水资源现状、节约用水法规政策、节水技巧、先进节水器具等节水知识。

市住建局城建科负责人表示,希望通过此次宣传活动让广大市民更多了解咸宁市节水状况,增强节约用水的紧迫感和责任感,促进大家逐步养成珍惜水、保护水、节约水的良好习惯,倡导绿色生活方式,推动城市绿色发展。

下一步该局将着力完善城市节水



管理制度,积极宣传节约用水的重要意义,普及节水理念和节水方法,在咸宁营造亲水、近水、惜水的良好氛围。

嘉鱼虎山村:精准扶贫助力乡村振兴

村集体收入增至18万元

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 汪微)5月12日下午,市纪委监委驻市财政局纪检监察组到市住房公积金中心扶贫点嘉鱼县陆溪镇虎山村,开展巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作调研督导,市住房公积金中心一同前往调研。

调研督导座谈会上,市住房公积金中心驻村工作队第一书记和村“两委”班子汇报了,五年多来精准扶贫工作情况和下一步工作计划。自2015年10月工作队驻村以来,在村“两委”的共同努力下,虎山村发生了翻天覆地的变化。2018年全村建档立卡贫困户114

户392人全部脱贫,脱贫任务如期完成。通过引进油茶基地项目、开发精品苗木基地项目、建设光伏发电项目、改造精养鱼池等,村集体经济不断壮大,村集体年收入由原只有3000元左右增长到181000元。新建了村党员群众服务中心综合办公楼、文化广场,新建、拓宽道路,安装路灯等措施抓基础设施建设,村容村貌不断改善。2021年,工作队从巩固脱贫成果、完善基础设施建设、壮大村集体收入等方面着手,为开展乡村振兴工作打下坚实基础。

监察组对市住房公积金中心驻村

工作队所取得的成果给予肯定,并强调,要进一步提高政治站位,敢于担当作为,以有力举措推动乡村振兴;要强化党史学习,在学习感悟中不断提高乡村振兴的信心和决心,为群众办实事办好事;要进一步严明工作纪律,严格要求自己,严守各项规章制度,切忌形式主义和官僚主义;要坚持发展思维,注重谋划部署,不断开创巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接新局面。

座谈会结束后,监察组一行还实地考察了虎山村精养鱼池项目和精品苗木基地项目,并提出了相关指导意见。

全省县(市、区)人防办主任培训班在我市举办

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 李其兴)5月11日至13日,全省县(市、区)人防办主任培训班在我市举行。全省17个市州70余名县(市、区)人防办主任参加培训。

此次县(市、区)人防办主任培训,紧紧围绕人防“十四五”规划、信息化战争空袭与人民防空、人防工程建设管理、人防信息系统建设与发展、人防行政执法、人防实战化训练组织实施等内容(课题)进行全面梳理和系统讲解,基本涵盖人防工作主要业务。通过培训,将进一步增强我省县(市、区)人防办主任业务水平和履职能力,提升基层人防建设管理整体水平,为促进全省人防高质量发展提供坚强有力保障。

市人防办进行防灾减灾宣传

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 杨光起)5月12日,崇阳县住建局(人防办)在金泰广场开展防灾减灾宣传活动。活动现场,工作人员通过搭台设点、悬挂横幅、展示图板、发放科普材料等形式,向前来咨询的市民普及防空防灾、洪涝干旱灾害、应急避险等各类灾害防治和生产安全知识,向群众发放了人防宣传单页3000多份。

据了解,在5月8日至14日防灾减灾宣传周,市住建局(人防办)组织各县市积极开展相关宣传活动,旨在唤起社会各界防灾减灾意识,进一步促进社会各界对防灾减灾工作的关注和了解,提高群众自救互救能力。